
 

  

 

 

 

PINTURA DE 
PORTAS 



PINTURA DE PORTA DE FERRO 

 

E se a porta for de ferro? Segue abaixo o passo a passo para pintura: 

 

Para pintar o ferro ou aço, nós vamos precisar de: 

 

Jornais ou plásticos  

Escova de aço ou lixa para ferro nº 180 

Lixa para ferro no 150  

Aguarrás 

Pincel  

Espátula 

Pano 

Água  

Zarcão 

Tinta 

  

Dicas Importantes para pintura em metais: 

 

 

 



– Não deixe as peças protegidas somente pelo isolante (zarcão) por mais de 

uma semana, pois ele perde a aderência, prejudicando o acabamento. 

– Utilize rolos para superfícies maiores e pincéis para superfícies menores ou 

acabamentos. 

– Desejamos que uma única tinta sirva como isolante e acabamento, a tinta 

grafite dispensa isolantes (zarcão). 

– A tinta é a solução mais econômicas que se conhece, até hoje, para 

combater a corrosão. 

– No caso de dificuldades ou complicações, não execute os serviços. Peça 

auxilio de profissionais. 

Preparo da superfície de ferro: 

O primeiro passo para se pintar uma grade ou um portão é a preparacão da 

superfície, para que se tenha um bom resultado final.. 

Antes de iniciar os trabalhos, forre o chão com jornais ou plásticos. 

Procure eliminar toda ferrugem ou tinta com uma escova de aço ou lixa para 

ferro no 180 . 

Caso a pintura antiga esteja em mau estado, aplique removedor em 

abundância com um pincel e deixe atuar por 20 minutos. 

Depois, retire a tinta amolecida com o auxílio de uma espatula. 

Remova de toda a superfície graxas, gorduras, e restos de tinta, com um pano 

umedecido em aguarrás. 

 

Deixe secar por aproximadamente 30 minutos. 

Aplicação de produto anti-ferrugem ou zarcão 

 

 



Aplique um anti-ferruginoso ou desoxidante, com o auxílio de pincel, nos 

pontos em que o metal ficou mais atingido pela ferrugem, deixando atuar por 

20 minutos. 

Após este tempo, lave a superfície com água corrente e enxugue bem com um 

pano seco. 

Aplique com um pincel uma demão de isolante adequado (zarcão). 

Espere por 24 horas até que a superfície esteja completamente seca. 

Lixe levemente toda a superfície com uma lixa para ferro no 150. 

Remova o pó com um pano umedecido em aguarrás e deixe secar por 30 

minutos. 

Pronto ; A superfície está pronta para ser pintada, basta aplicar duas a três 

demãos de tinta de acabamento na cor de sua preferência, respeitando o 

tempo de secagem entre demãos. 

 


